

# Η ΣΤΗΛΗ ΤΗΣ ΘΕΑΣ ΤΥΧΗΣ Η Δ' ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΤΟΥ "ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ",

### Οι κερδισάντες άριθμοι και τα δώρα

Στις 5 μ.μ. της περασμένης Τετάρτης 20 Δεκεμβρίου έγιναν εις τα Γραφεία μας η Δ' κλήρωση δια την διανομή των δώρων του Εβδομαδιαίου Λαχείου του «Μπουκέτου», παρασταμένων των λογίων και δημοσιογράφων κ.κ. Κ. Σταματοπούλου, Δ. Παπανικολάου, δίδος Τασοπούλη, των αναγνωστών μας κ.κ. Στ. Αργυρήτη, Μιχαήλ Μυρτίου κ.λπ.

Από την κλήρωσιδα, εις την οποίαν έχον τεθή όλοι οι άριθμοί ο δημοσιευθέντες εις τα φύλλα του «Μπουκέτου», άνευόθησαν κατά σειράν οι έξής άριθμοί :

Ο α' άριθμός 1890, ο όποιος κερδίζει δραχμιάς 500, ο β' άριθμός 8536, όποιος κερδίζει δραχμιάς 150, ο γ' άριθμός 19388, ο όποιος κερδίζει δραχμιάς 100, ο δ' άριθμός 5183, ο όποιος κερδίζει δραχμιάς 50, ο ε' άριθμός 1263, ο όποιος κερδίζει δραχμιάς 50, ο ς' άριθμός 17778, ο όποιος κερδίζει δραχμιάς 50, ο ζ' άριθμός 8234, ο όποιος κερδίζει δραχμιάς 50 και ο η' άριθμός 17650, ο όποιος κερδίζει δραχμιάς 50.

Επίσης πάντες οι άριθμοί ο λήγοντες εις 90 (ήτοι εις τα δύο τελευταία ψηφία του πρώτου άριθμού 1890), κερδίζουν από ένα τόνον του μνηστορηματίου «Η ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ».

Οι αναγνώσται μας, οι έχοντες φύλλα με τους ανωτέρω άριθμούς, πρέπει να τα φέρουν εις τα Γραφεία μας, δια να λάβουν τα δώρα των, έχοντες μαζί του και δελτίον ταυτότητος.

Όσοι έκ των έπαρχιών κερδίζουν χρηματικά ποσά, πρέπει να μās άποστείλουν τα δελτία των όποιον οι άριθμοί κερδίζουν, και θά λάβουν τα δώρα των.

Η ε' κλήρωσις του Εβδομαδιαίου Λαχείου του «Μπουκέτου» θά γίνει και πάλιν εις τα Γραφεία μας (Λεωτ. Α.), την 5 μ. μ. της Τετάρτης 27 Δεκεμβρίου. Όσοι έπιθυούν, δύνανται να παρευθύνονται εις αυτήν.

Επίσης όσοι εκ των αναγνωστών των έπαρχιών κερδίζουν βιβλία, πρέπει να μās στείλουν τα σχετικά δελτία με τους κερδίζοντας άριθμούς, αναγράφοντας επί του δελτίου και το όνομα των καθάρων. Θα παραλάβουν δέ τα βιβλία των από τα Ύποπταρχοεία της έπαρχίας των, εις τα όποια θ' άποσταλή — επί τούτου — μετά σχετικά όνομαστικόν καταλόγον, και έπεξηγηματικόν έγχαλκιον.

### ΟΙ ΚΕΡΔΙΣΑΝΤΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ

Όπως ύποσχεθήκαμε, δημοσιεύουμε σήμερα τα όνοματα των μεχρ τούδε κερδισάντων διάφορα δώρα αναγνωστών του «Μπουκέτου» και της «Οικογενείας», τών συμμετεσχόντων στο Εβδομαδιαίον Λαχείον των περιόδων μας.

Κατά τας δύο πρώτας κλήρώσεις του Εβδομαδιαίου Λαχείου του «Μπουκέτου» έκέρθησαν ο κ. κ. Μιχ. Γούλιος Βαθύ Σαίου, Κ. Γυλιάνης Προμηθέως 20 Πατήσια, Σοφ. Σαμαρά Κολοαυανθού, Ύολανιδου, Μαντάρου 9 Αθήνα, Κ. Δελικατερίνης Βασιλής 10 Αθήνα, Ε. Τζιτανίτης Θεσσαλονίκη, Ν. Πατοίνης Κέρκυρα, Γρ. Σταράκος Καλλέργη 26 Περιοίσις, Ι. Καραντάνης Περγιάλι Κορινθίας, Α. Δημητράκης, Νάουσα, Ε. Κριθάκης Φακωθανά Κρήτης, Π. Παυρέτου Ποταμίου Κρήθρον, ανά έν Ήιερολόγιον του «Μπουκέτου».

Οι κ. κ. Ε. Παταγεωργόπουλος Κόρινθος, Στ. Φιλιαπύδης Σεργών 32 Αθήνα, Δ. Σκοπανός Θεσσαλονίκη, Ν. Παγαυιτιδής Πολύγωνον Αθήνα, Δ. Κ. Μαρκόπουλος Μέλεια Μεσσηνίας, Π. Κανάκης Σέρος, Ενάγ. Γούναρης Μαυρομάλι 9 Περιοίσις, Α. Ζώτος Ν.Φιλαδέλφεια, Α. Αναστασόπουλος Μαροναίας 8 Αθήνα, ανά έν αντίτυπον του μνηστορηματίου «Ο Δόκιμος Τζέλι» — Ο Άνθροπος με τη διαλή Ύψη.

Οι κ. κ. Κ. Λάιος Ντέκα 16 Αθήνα, Δ. Καλιμαγής Ύνωκοίσιος Βύρωνος, Όλυγα Δημοπούλου Ευδόξου 61 Νέος Κόσμος, Μ. Άλενράς Ποδινάργης, Ρόζα Ξανθίππη Θρασοπούλου 9 Αθήνα, Χρ. Ξύδης Σατωδριάνθου 21 Αθήνα, Αθ. Αγγερινός Κομοτινή, ανά έν αντίτυπον του μνηστορηματίου «Σόνια» της Γκερεβίλ.

\*\*\*

Επίσης κατά τας δύο πρώτας κλήρώσεις του Εβδομαδιαίου Λαχείου της «Οικογενείας» έκέρθησαν :

Ο κ. Σιάμος Κωνσταντίνος, έξ Ίωαννίνων, όδός Δωδώνης 99, όστις έκέρδισε τας 500 δραχμιάς του πρώτου άριθμού της 1ης κλήρωσος του Εβδομαδιαίου Λαχείου της «Οικογενείας»

της θείας δίαισης. Καμιά σφαίρα και καμιά όβίδα δέν κατούρωσε να βρή τον νέον ζώνιον Προηθήθε των Βουλγάρων. Έντομηταξύν όμως το μέτωπο άναγειν από άκρη σ' άκρη. Οι μόν φαντασθίζαν επίθεσι των δέ. Βοιδαρισμός, λοιπόν, καταγισμός, βόμβες και ρουζέτες άφθονες, χρωματιστές, άναστατώσεις στρατηγείων και κόσμον χαλάσμοδς.

Το μυστηριώδες και φοβερό για τους Βουλγάρους φως κάποτε στεκότανε σάν φάρος μέσα στην καταιγίδα του πυρός και του σιδήρου, κάποτε προχωρούσε προς αυτούς και κατά τα ξημερώματα φάνηκε στρεφόμενον προς το αντίθετο στρατόπεδο.

Το φός της Προτοχρονόπινης ημέρας πού ξημέρωσε, έδειξε σ' άμφοτέρους τους έχθρούς ότι κανείς δέν έτομαζόταν για επίθεσι.

Το πύο τότε, και από τα δύο μέρη, εσίγησε, ή γή έλεγε κατακαμφεί, έκατωμίμια ίσως πυρωμακίων Ξοδεύθησαν και μονάχα ο γαίδαρος, ο αίπιος όλον αυτού του χαλάσμοδ, βρέθηκε δίπλα σ' ένα ταχύσαπτο σόος και άέκρισος, νικητής και...σελασιφόρος !..

—Έλάτε τώρα να κόψουμε την πύρτα μας...Έλληνικά, είπα στους Γάλλους έξωμακίους.

—Πολύ άσχημα άρχισε το ενουβέλ-άνν (ό νέος χρόνος), είπε ο Γάλλος ταγματάρχης, λίγο σκεπτικός.

—Όσοτό ενουβέλ...ά νν (νέο γαϊδούρι) ! ελογώπαιξεν ο λογαγός.

—Και δέν είχαμε και καμιά μικρή πρόβλεψη, για ν' άρχισή με νική ο νέος χρόνος, πρόσθεσε ο συνταγματάρχης, ένας Ξανθοπόστιακος, γελαστός και κολικούδως Φραντσέζος.

Τότε ένας Γάλλος ίστολογαγός, ένας από τους πιο εθόβιους έκει μέσα, εούθηρκε ως το χείλος του εαίματιούδ και έκτείνοντας το πόδι τον προς τα πέρα, προς τό μέρος του έχθρου, εκάρφωσε τό σπαρούνη τον στη γή και φώναξε, στρεφόμενος προς ημάς, πού είμαστε στην κούπητι, κοροιδιόνοντας λίγο και τα περιφάνια της έποχής έκείνης πολεμικά άνακουσθέντα τον Ίταλόν :

—Κύριε συνταγματάρχα !.. Κύριε συνταγματάρχα !.. Το Νέον Έτος άρχισε καλό. Να πού προέλασμε είκοσι εκατοστά του μέτρον !..



Νομίζε πως ήσαν ανθρώπινες πεταλούδιτες γύρω από το φός...

ΣΤΑΜ. ΣΤΑΜ.

### ΟΙ ΠΡΑΙΟΤΕΡΟΙ ΣΤΙΧΟΙ ΤΩΝ ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ ΜΑΣ

### ΠΟΘΟΣ

Σάν μιιά ώραία, σάν μιιά φτωχή, δροσούλοστη άνεμώνη, πού σέ μιιά κόχη ενός άγρού γελάει κι' άνθίζει μόνη, κι' άποσε άνωθε ή στά πλάγια της δέν έχει τριγυρίσει μιιά πεταλούδα ουδέποτε, μιιά κάμητι, ένα μέλισσι, για νά τριγυρή ή νά γενιτή τ' ώραίο τ' άνθος της μέλι. Έτσι ή καρδιά μου άμώλονη κι' άνέγγιχη σέ θέλει...

Ν. ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ

### ΜΕΣ' ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Μέσ' το βράδυ μαζί, άγατούλα χρυσή κι' όνειρό μου πού χαρά, το γλυκό πρόσποτό σου, τ' άβρό, να τό νοιώθω κοντά στό δικό μου !..

ΕΝΑΣ ΤΥΧΕΡΟΣ !..

Καθώς πέφτει ή βροχή, σιγανή-σιγανή, παγωμένη, να σ' άκούω άλαφρή — τί χαρά ! — σάν πούλι, στό πλερό μου θερμά άρνημένη !..

Κι' ή ντιμένη ή φτωχή, τη δροσιά σου, καλή, και τό [γέλιο Ύση μου μιιά άγάτη βαθείά, σάν θρησεία παλιά, σου μιλά στη σωτή μου...

Και καθώς σέ κρατώ, λουλουδάκι μου, έγώ, ταπεινού- [λα είμαι γάστρα,

σέ κυττώ, σέ κυττώ, σέ βρίζω πού άγνή, πού γλυκειά κι' από τ' άστρα !..

Πάτρα (15-12-33) Ι. ΚΑΡΑΜΠΑΛΗΣ

### ΜΕΙΝΕ...

Σεινή του πόνον ίέρεια, γλυκειά παρηγορήτρα, πλούσια τά δώρα μούφρες μιιάς κελωσίνης, κι' έτσι σάν να με δρόσισης στά κρούσταλα μιιάς κοή- [νης,

στάλαξες μέσ' τον πόνο μου της λησιονιάς τά φίλτρα. Και ταπεινή άδως στάθιρες, άπόμερα, σέ μι' άκρη, έκει σέ θρόνισες ή ψιχή, σάν φως και σάν άλήθεια, κι' έτσι καθώς με κοίμησες μ' έλλάδας παραμύθια

μείνε κοντά μου, άσπείρονον του πόνον εινε τό δάκρυ.

Α. ΛΙΒΑΣ



Ο κ. Σιάμος Κωνσταντίνος, έξ Ίωαννίνων, όδός Δωδώνης 99, όστις έκέρδισε τας 500 δραχμιάς του πρώτου άριθμού της 1ης κλήρωσος του Εβδομαδιαίου Λαχείου της «Οικογενείας»

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : Σινέξετα των όνοματίων των τυχερών.